

# Теперь чеченцы говорят о дискриминации и демократии

Президент Ингушетии Руслан Аушев считает "неправомерным и дискриминационным" распоряжение федерального командования, запретившего выход из Чечни лиц мужского пола в возрасте от 10 до 60 лет. Об этом сообщает агентство "Интерфакс". По словам Аушева, запрет распространяется на передвижения через административную границу в обоих направлениях.

В интервью "Интерфаксу" Аушев заявил, что подобного не было даже при Сталине, когда депортировали чеченцев. По мнению главы Ингушетии, происходящее наносит ущерб авторитету России как на международном уровне, так и внутри страны.

Аушев подчеркнул, что подобный запрет противоречит не только нормам демократического, цивилизованного общества, но и федеральному закону о борьбе с терроризмом. "Там ничего не сказано о том, что можно задерживать лиц мужского пола от 10 до 60 лет и запрещать им перемещаться. Закон, напротив, предусматривает соблюдение прав граждан, страдающих от проявлений терроризма. И если называть вещи своими именами, то Казанцев, по сути, объявил чеченцев от 10 и до 60 лет бандитами и террористами", - сказал глава республики.

Аушев опасается, что эти люди, которые не воевали ни в прошлую, ни в эту войну, вынуждены будут пополнять ряды боевиков и уходить в горы. "Чеченцы уже проходили и через это, и через фильтрационные пункты в прошлую войну. Меня просто поражает то, что федеральная сторона опять повторяет те же самые ошибки, наступает на те же самые грабли", - сказал ингушский президент.

Глава Ингушетии убежден, что запрет на перемещения через административную границу лиц мужского пола от 10 до 60 лет - далеко не самое правильное решение. Он полагает, что в сложившейся ситуации необходимо личное вмешательство исполняющего обязанности президента России Владимира Путина.

"Думаю, что здесь надо строго соблюдать принцип прав человека. Нельзя, борясь с терроризмом, бороться с мирным населением", - заметил Аушев.

Это убеждение президента Ингушетии разделяют многие иностранные наблюдатели и журналисты. Так, в среду официальный представитель Государственного департамента США Джеймс Рубин от имени американских властей призвал Москву не нарушать гуманитарные права граждан Чечни и не создавать угрозу жизни людей, которые не участвуют в боевых действиях, сообщает американское бюро агентства РосБизнесКонсалтинг.

По мнению же корреспондентов британской газеты Independent, последнее решение командования Объединенной группировки российских войск является грубейшим нарушением прав человека. Газета утверждает, что, судя по принимаемым сейчас военными мерам, русские готовы отправить всех чеченцев старше 10 лет в лагеря. А США обвинили российские власти в нарушении прав человека в Чечне в связи с ужесточением пропускного режима на административной границе с Ингушетией.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[email protected]

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

